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  Ata da 01º Sessão Extraordinária, do 

primeiro período legislativo da Câmara 

Municipal de Sabáudia, Estado do Paraná, 

realizada no dia 14 de janeiro de 2021. 

 

16º legislatura 

Aos quatorze dias do mês de janeiro dois mil e vinte e um, na cidade de Sabáudia, 

às dezoito horas e trinta minutos, realizou-se a primeira Sessão extraordinária 

do primeiro período legislativo da décima sexta legislatura da Câmara 

Municipal de Sabáudia, sob a Presidência da vereadora Leila Regina Pavezzi. 

Conforme o Livro de Comparecimento verificou-se a presença do vice-

presidente o senhor vereador Agnaldo Luciano Valderrama, do 1º secretário o 

vereador Luis Donizeti de Melo,a 2º secretária a vereadora Keliani de Aguiar Luz, 

o vereador José Aparecido de Souza, o vereador Aparecido José de Brito, o 

vereador Israel Aparecido Jesus, o Vereador André Luiz da Silva e a vereadora 

Alessandra Valério. Havendo quórum legal, a senhora presidente Leila declarou 

aberta a sessão. Após pediu para que todos ficassem de pé para fazer a oração do 

Pai Nosso. A senhora presidente colocou a ata em única discussão, sendo a mesma 

votada e aprovada sem objeção e por unanimidade. Na primeira parte da sessão 

Ordem dos Expedientes não tivemos nada a registrar.  Na segunda parte Ordem 

do dia, foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 001/2021, autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar, e dá outras providências, de autoria da mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Sabáudia. A senhora presidente deixou o mesmo 

para estudo e análise das comissões. Após a senhora presidente Leila passou para 

a votação das comissões de acordo com o artigo 48º Inciso III. O secretário Luis 

fez a chamada nominal de cada vereador para realizar a votação. Convidou para 

realizar a votação o vereador Agnaldo Luciano Valderrama, a vereadora 

Alessandra Valério, o vereador André Luiz da Silva, o vereador Aparecido José de 

Brito, o vereador Israel Aparecido Jesus, o vereador José Aparecido de Souza, a 

vereadora Keliani de Aguiar Luz e o vereador Luis Donizeti de Melo. Em seguida 

a senhora presidente Leila convidou Luis e Israel para contagem dos votos para a 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, tendo como votos os vereadores 

Aparecido José de Brito 01 voto, a vereadora Keliani de Aguiar Luz 01 voto, o 

vereador Luis Donizeti de Melo 08 votos, o vereador André Luiz da Silva 07 votos, 

o vereador Israel Aparecido Jesus 07 votos. Sendo os três vereadores mais votados 

foram os vereadores Luis Donizeti de Melo, o vereador André Luiz da Silva, e o 
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vereador Israel Aparecido Jesus. A senhora presidente suspendeu a sessão por 

cinco minutos para que os três decidam quem será presidente, secretário e relator. 

Após os cinco minutos vereadores passaram aos demais que ficou assim decidido: 

O vereador Luis Donizeti de Melo como presidente, o vereador André Luiz da 

Silva como secretário e o vereador Israel Aparecido Jesus como relator. Em 

seguida a senhora presidente Leila passou a votação para a Comissão de Finanças 

e Orçamento, pedindo ao vereador Agnaldo para conferencia das cédulas de 

votação. O secretario convidou o vereador para realizar a votação, o vereador 

Agnaldo Luciano Valderrama, a vereadora Alessandra Valério, o vereador André 

Luiz da Silva, o vereador Aparecido José de Brito, o vereador Israel Aparecido 

Jesus, o vereador José Aparecido de Souza, a vereadora Keliani de Aguiar Luz e o 

vereador Luis Donizeti de Melo. Ao finalizar a presidente Leila convidou os 

vereadores Luis e André para conferencia e contagem dos votos, ficando assim: 

José Aparecido de Souza 07 votos, Keliani de Aguiar Luz 07 votos, Luis Donizeti 

de Melo 06 votos, Aparecido José de Brito 03 votos, Agnaldo Luciano Valderrama 

01 voto. A presidente declarou que a COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO ficou composta pelos vereadores Luis Donizeti de Melo, Keliani 

de Aguiar Luz, José Aparecido de Souza. A senhora presidente suspendeu a sessão 

por cinco minutos para os membros decidirem em qual função os vereadores 

ficarão.  Os vereadores passaram aos demais que a Comissão de Finanças e 

Orçamento ficou decidido que o vereador José Aparecido de Souza ficará como 

presidente, o vereador Luis Donizeti de Melo como secretário e a vereadora 

Keliani de Aguiar Luz como relatora.  A presidente Leila prosseguiu com a votação 

da COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERESSE PÚBLICO E 

GOVERNAMENTAIS DO MUNICÍPIO DE SABÁUDIA-PARANÁ. A senhora 

presidente convidou o vereador José Aparecido de Brito para conferencia da 

cédula de votação. Após o senhor secretário convidou os vereadores para realizar 

a votação, convidou o vereador Agnaldo Luciano Valderrama, a vereadora 

Alessandra Valério, o vereador André Luiz da Silva, o vereador Aparecido José de 

Brito, o vereador Israel Aparecido Jesus, o vereador José Aparecido de Souza, a 

vereadora Keliani de Aguiar Luz e o vereador Luis Donizeti de Melo. Foi 

convidada a vereadora Alessandra e o vereador Luis para contagem dos votos, 

ficando assim a votação: Alessandra Valério 08 votos, Aparecido José de Brito 08 

votos, vereador Agnaldo Luciano Valderrama 08 votos. Após a senhora presidente 

suspendeu a sessão para que decidissem a função. Os vereadores passaram que a 

comissão de Interesse público e governamentais do Município de Sabáudia ficou 

assim composta, Vereador Aparecido José de Brito como presidente o vereador 

Agnaldo Luciano Valderrama como secretário e a vereadora Alessandra Valério 

como relatora.  Na terceira parte Assuntos Pessoais, fez o uso da palavra o 

vereador André Luiz da Silva (19:09),  fez o uso da palavra o vereador José 
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Aparecido de Souza (19:108), fez o uso da palavra o vereador Aparecido José de 

Brito (19:14), fez o uso da palavra o vereador Luis Donizeti de Melo (19:14) fez o 

uso da palavra a vereadora Alessandra Valério (19:17),  fez o uso da palavra o 

vereador Agnaldo Luciano Valderrama (19:19), fez o uso da palavra a presidente 

Leila Regina Pavezzi (19:21). Não havendo mais nada a se tratar, a Senhora 

declarou encerrada a sessão, às dezenove horas e trinta minutos, convocando a 

todos para a Próxima Sessão extraordinária no dia 19/01/2021. Esta sessão está 

disponível no site da Câmara e na secretária da Câmara Municipal de Sabáudia. 

Presidente: ______________________________ 

Secretario: _______________________________ 

 

 


